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توافق چشمی با استقلال قطعی است
به گفته یکی از مسئولان باشگاه استقلال، 
نقل و انتقالات این تیم هفته آتی آغاز 
خواهد شد و برخی بازیکنان برای تمدید 
قرارداد به باشگاه فراخوانده خواهند 
شد. در همین راستا باشگاه استقلال با 
برخی بازیکنان به توافق رسیده و قصد 

دارد یکی‌یکی آنها را به باشگاه فراخوانده 
و قراردادشان را تمدید کند. روزبه چشمی 
یکی از بازیکنانی است که برای تمدید 
قرارداد با استقلال به توافق رسیده و 
قرار است هفته آتی برای تمدید قرارداد 
به باشگاه برود. در همین راستا مدیران 

استقلال با مدیربرنامه چشمی نیز به 
توافق نهایی رسیده‌اند و پیشنهاد مالی 
نیز داده شده است. به جز چشمی باشگاه 
استقلال با سیدحسین حسینی و رامین 
رضاییان نیز توافقات نهایی را انجام داده 

است.
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واکنش

همه ما مثل یک خانواده‌ هستیم

عزت‌اللهی: خاک ایران خط قرمز ما 
است

ــه‌ای مهلک به  ــ ــتی ضرب ــ ــاوزات اخیر رژیم صهیونیس ــ تج
ــمنان ایران وارد کرده است و ایرانی‌ها در  ــ ــبات دش ــ محاس

اقدامی شگفت‌انگیز به دستی واحد تبدیل شده‌اند.
سعید عزت‌اللهی، بازیکن با تجربه تیم ملی فوتبال ایران 
ــاره مستقیم دارد. او با انتشار متنی  ــ نیز به این موضوع اش
در صفحه شخصی خود به این موضوع اشاره کرده است: 
خانواده‌ایم، اما همیشه هم‌نظر نیستیم؛ ولی خاک وطن 

خط قرمز ماست.
ــیاری دیگر از چهره‌های ورزشی به  ــ به جز عزت‌اللهی بس
خصوص اهالی فوتبال نیز با ایستادگی قابل توجه نسبت 
ــرایط جنگی و تجاوزات اخیر تأکید  ــ به حفظ کشور در ش

کرده‌اند که بسیار مؤثر و روحیه‌بخش بوده است.

برای کمک به مردم هر کاری انجام می‌دهم

نیکبخت: باید کنار هم باشیم
ــــت این روزهای  ــــت واحدی درباره وضعی علیرضا نیکبخ
کشورمان جملات جالبی را گفته است. ستاره سابق تیم 
ملی فوتبال ایران و سرخابی‌ها گفت: »اتفاقاتی در کشور 
رخ داده که متأسفانه زبان از گفتن آن قاصر است. من به 
ــکار و یک ایرانی  ــ نوبه خودم امیدوارم به عنوان یک ورزش

بتوانم کمک حتی کوچکی به هموطنان عزیزم بکنم.«
ــد جز صبوری.  ــ ــــت ما برنمی‌آی ــه داد: »کاری از دس ــ او ادام
ــرایط سخت همدیگر را درک کنیم  ــ امیدوارم که در این ش
و به داد هم برسیم و دست همدیگر را بگیریم. مطمئنم 
ــه پشت همدیگر هستند. برای  ــ  مردم غیور ایران همیش
تک تک عزیزان آرزوی سلامتی دارم. امیدوارم این روزهای 

سیاه تمام شود.«

ساپینتو بهترین گزینه برای استقلال است

فریبا: رژیم صهیونیستی اشتباه بزرگی 
مرتکب شد

ــتقلال درباره  ــ ــگاه اس ــ ــــوت باش ــــاش فریبا، پیشکس  بهت
ــورمان این  ــ ــتی به کش ــ ــر رژیم صهیونیس ــ ــاوزات اخی ــ تج
جملات را به زبان آورده است: »ایران با ترس بیگانه است 
ــوری به کشور ما حمله کند، محکوم به شکست  ــ و هر کش
است. رژیم صهیونیستی هم اشتباه بزرگی کرد و در نهایت 

شکست می‌خورد.«
فریبا سپس درباره حضور ساپینتو در استقلال نیز گفت: 
»۱۴مرداد لیگ شروع می‌شود و بهتر است مدیریت باشگاه 
ــرایط فعلی هم  ــ ــاپینتو در ش ــ زودتر تصمیم‌گیری کند. س
ــرمربی استقلال شود و حسن او  ــ اعلام آمادگی کرده تا س
شناختی است که از استقلال و فوتبال ایران دارد. ایرادی 
ــه در کنار زمین  ــ ــــت ک ــاپینتو دارد رفتاری اس ــ که حضور س
ــود و تند و عصبی  ــ دارد. او بیش از اندازه هیجان‌زده می‌ش
برخورد می‌کند. مسأله دیگر هم ۴ ماه محرومیت اوست 
که حداقل ۲ ماه آن قطعی است و ۲ ماه دیگر هم تعلیقی 

خواهد بود.«
ــرافی که ساپینتو به استقلال  ــ فریبا در نهایت گفت: »اش
ــــت، گزینه  ــــی هم که کارش خوب اس ــه لحاظ فن ــ دارد و ب
ــه روی نیمکت و کنار  ــ ــــی خواهد بود ولی رفتاری ک مقبول
ــتقلال بازنده  ــ ــــن دارد، نظیر فینال جام حذفی که اس زمی
ــزرگ این مربی  ــ ــــت داد، ایراد ب ــد و جام را از دس ــ دربی ش

است.«

  رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی 
نوجوانان و جوانان قاره آسیا در 
حالی قرار است از روز 13 تیرماه 
1404 در شهر آستانه قزاقستان 

برگزار شود .
ر  حضو ن  و بد ه  ر و د ین  ا  
پشتوانه‌های شایسته کشورمان 

شد. خواهد  ر  برگزا

ــه خاطر  ــ ــیایی ب ــ ــــل آس ــم دوئ ــ  تحری
ــــتی تهاجم تحمیلی رژیم صهیونیس

ــی  ــ ــرداری قهرمان ــ ــای وزنه‌ب ــ رقابت‌ه
ــرداری  ــ ــان وزنه‌ب ــ ــان و جوان ــ نوجوان
ــــق آنچه  ــــت طب ــرار اس ــ ــیا ق ــ ــاره آس ــ ق
ــیا  ــ ــیون وزنه‌برداری قاره آس ــ کنفدراس
ــــت از تاریخ 13 تیرماه  اعلام کرده اس
ــتان و شهر  ــ ــور قزاقس ــ به میزبانی کش

ــود. ــ ــتانه آغاز ش ــ آس
ی  نه‌ها ا ــتو ــ پش ــــن  بی ــی  ــ بت قا ر  
ــود را  ــ ــه خ ــ ــیا ک ــ ــاره آس ــ ــرداری ق ــ وزنه‌ب
ــا به  ــ ــتاره‌های پ ــ ــــی س ــرای جایگزین ــ ب

ــته وزنه‌برداری قاره کهن  ــ ــــن گذاش س
ــد.  ــ می‌کنن ــا  ــ مهی

ــان  ــ نوجوان ــرداری  ــ وزنه‌ب ــای  ــ تیم‌ه
از  ــد  ــ بع ــز  ــ نی ــورمان  ــ ــان کش ــ و جوان
ــــی  ــای جهان ــ ــــش در رقابت‌ه درخش
ــان  ــ ــتان آذربایج ــ ــه اس ــ ــرو، ب ــ 2025 پ
ــا اردوی  ــ ت ــد  ــ ــاد رفتن ــ ــــی و مهاب غرب
ــهر  ــ ش ــــن  ی ا ر  د ا  ر ــود  ــ خ یی  ــیا ــ س آ
ــازی و  ــ ــرای آماده‌س ــ ــز ب ــ وزنه‌بردارخی
ــد. ــ ــا کنن ــ ــتان برپ ــ ــور در قزاقس ــ حض

ــته  ــ ــــن اردو نیز تا همین هفته گذش ای
ــــب  غاص ــــم  رژی ــاوز  ــ تج از  ــــل  قب و 

ــه  ــ ب ــتی  ــ نیس صهیو ــــش  دک‌ک کو و 
ــرار بود  ــ ــــت و ق ــورمان ادامه داش ــ کش
ــه رقابت‌های  ــ ــم ب ــ ــزام تی ــ ــا زمان اع ــ ت
ــای پایه زیر  ــ ــات تیم‌ه ــ ــیایی تمرین ــ آس
ــرمربی تیم  ــ ــرادی س ــ ــهراب م ــ نظر س
ــد  ــ ــته باش ــ ــتیاران او ادامه داش ــ و دس
ــیانه  ــ ــاوزات وحش ــ ــروع تج ــ ــا ش ــ ــا ب ــ ام
ــتی به خاک  ــ ــــی صهیونیس ــــم جعل رژی
ــات اردویی  ــ ــه تمرین ــ ــــن، بلافاصل وط
ــوان در  ــ ــوان و ج ــ ــرداران نوج ــ وزنه‌ب
ــان  ــ ــد و ملی‌پوش ــ ــــل ش ــاد تعطی ــ مهاب
ــان  ــ ــه خانه‌های‌ش ــ ب ــر در اردو  ــ حاض

ــتند. ــ بازگش
ــــام  اع ــــق  طب و  ــاف  ــ اوص ــــن  ای ــا  ــ ب
ــای پایه،  ــ ــی تیم‌ه ــ ــرمربی و کادرفن ــ س
ــان  ــ ــد و ملی‌پوش ــ ــــل ش ــا تعطی ــ اردوه
ــی  ــ حال در  ــورمان  ــ کش ــرداری  ــ وزنه‌ب
ــتادن  ــ ــــت ایس ــه امید و بخت نخس ــ ‌ک
ــیا در  ــ ــی قاره آس ــ ــــکوی قهرمان روی س
ــان  ــ ــان و جوان ــ ــنی نوجوان ــ دو رده س
ــور در این دوره  ــ ــزام و حض ــ بودند، اع
ــنی  ــ ــیایی رده س ــ آس ــای  ــ رقابت‌ه از 
ــــکوت  ــانه اعتراض به س ــ پایه را به نش
ــیون  ــ ــیایی و کنفدراس ــ ــورهای آس ــ کش

ــه تجاوزات  ــ ــیا ب ــ ــرداری قاره آس ــ وزنه‌ب
ــه خاک  ــ ــــب ب ــــت‌های غاص صهیونیس

ــــم کردند. ــران تحری ــ ای
ی  ــا ــ بت‌ه قا ر  ، س ــــا س ا ــــن  همی بر
ــان و  ــ ــــی نوجوان ــرداری قهرمان ــ وزنه‌ب
ــه از 13 تیرماه  ــ ــیا ک ــ ــاره آس ــ جوانان ق
ــتان  ــ ــتانه قزاقس ــ ــهر آس ــ به میزبانی ش
ــار بدون  ــ ــود، این‌ب ــ ــــت آغاز ش قرار اس
ــتاره‌های  ــ س و  ــتوانه‌ها  ــ پش ــور  ــ حض
ــوان یکی  ــ ــه عن ــ ــران ب ــ ــرداری ای ــ وزنه‌ب
ــــکوهای  ــــب س ــان اصلی کس ــ از مدعی
ــد. ــ ــیا برگزار خواهد ش ــ ــی آس ــ قهرمان

آغاز جدال وزنه‌برداران نوجوان و جوان در قزاقستان بدون ایران

اعزام به آسیایی منتفی شد

 شنبه 31 خرداد 1404   25 ذیحجه 1446
  سال بیست و نهم  شماره 7859

نکته روز

فراخوان فدراسیون  به  شکارچیان و 
تیراندازان اهداف پروازی

ریز پرنده‌ها را هدف بگیرید
 فدراسیون تیراندازی برای ادای وظیفه اجتماعی در 
روزهای جنگی، از شکارچیان و تیراندازان اهداف 
پروازی خواسته تا کمک حال  کشور باشند. طرحی 
که یک تیر و دونشان است، تمرین اهداف پروازی 
با هدف مجانی و کمک به نیروهای مسلح در 
دفاع از کشور .تیراندازی که همان دو روز اول تجاوز 
صهیونیستها به ایران ازجمله شهدای جامعه ورزش ، 
سهمش یک شهید بود،  می خواهد در مقابله هم 
سهیم باشد. آن هم حالا که تجاوز رژیم اشغالگر با 
ریز پرنده‌هاست  و شکارچیان و تیراندازان اهداف 
پروازی هم می‌توانند مثل پدافند عمل کنند. 
به‌همین خاطر فدراسیون آنها را فراخوانده‌ تا این 
بار مهارت تیراندازی‌شان را با هدف گیری ریز 

پرنده‌ها نشان دهند نه پرنده‌ها و بشقاب‌ها. 
علی زارعی مسئول کمیته اهداف پروازی فدراسیون 
تیراندازی می گوید:»در این شرایط  به شکارچیان و 
تیراندازان اهداف پروازی فراخوان دادیم تا هرکسی 
در محدوده شهر خود و با هماهنگی مراجع ذیربط 

در هدف‌گیری ریز پرنده‌ها کمک کند.«
به گفته رئیس کمیته اهداف پروازی، فدراسیون 
تنها فراخوان داده و از اینکه چند نفر در این طرح 
شرکت کرده‌اند اطلاعی ندارد، چرا که تیراندازان 
برای مشارکت باید با مسئولان منطقه و شهر خود 

همکاری کنند.
زارعی معتقد است این فراخوان  برای فدراسیون 
دردسرساز نمی شود:» فکر نمی‌کنم دردسرساز 
شود. از طرفی  هر کشوری از همه توانش برای دفاع 
از خود مقابل دشمن استفاده می‌کند و ورزشکاران 
هم جزیی از هر کشور هستند. نکته مهم اینکه ما 
به تیراندازان ملی پوش نگفته‌ایم‌ و حتی فدراسیون 
هم از داوطلبان ثبت نام  نکرده ، بلکه ما با این 
طرح از شکارچیان  برای استعداد یابی اهداف 

پروازی حمایت کردیم.« 

ایران کشوری زیبا با مردمی آرام است

دورسون: اسرائیل مثل غزه به ایران هم تجاوز کرد
پیام کوجو به مدیران آبی

دوست دارم در استقلال بمانم
سردار دورسون مهاجم ملی‌پوش و 
باتجربه تیم پرسپولیس که این روزها در 
لیگ ایران توپ می‌زند، میهمان برنامه 
Satır Arası در شبکه HT Spor ترکیه 
بود ، او در بخشی از صحبت‌هایش درباره 
شرایط این روزهای ایران گفت: »فاصله 
من با محل انفجار، فقط ۱۰ دقیقه 
بود. هنوز هم نمی‌توانم باور کنم چه 
اتفاقی افتاد. بعضی از دوستانم گفتند 
»می‌ترسیم«. راستش را بخواهید، خودم 
هم هنوز متوجه ابعاد ماجرا نشده‌ام. 
قرارداد من یک سال دیگر باقی مانده 
و قرار بود ۲۵ ژوئیه به ایران برگردم، اما 
الان همه‌چیز در ابهام است. نمی‌دانیم 
این تجاوز ادامه‌دار خواهد بود یا نه.«

او با لحنی احساسی افزود: »وقتی بمب 
وسط پایتخت فرود می‌آید، طبیعتاً آدم 
دچار تردید می‌شود. امیدوارم همه‌چیز 

زودتر تمام شود. ایران کشوری زیبا با 
مردمی آرام است. متأسفانه فجایعی که 
توسط رژیم صهیونیستی قبلاً در غزه رخ 

داده بود، در ایران تکرار شده است.«
دورسون درباره تجربه حضورش در 
پرسپولیس گفت: »نمی‌دانستم دقیقاً 
وارد چه فضایی خواهم شد. اما ایران و 
باشگاه پرسپولیس هر روز بیشتر از قبل 
من را شگفت‌زده کردند. پرسپولیس 
یک باشگاه فوق‌العاده بزرگ است؛ 
چیزی در حدود ۴۰ میلیون هوادار دارد، 
حتی بیشتر از فنرباغچه یا گالاتاسرای. 
ایران هم کشوری بسیار مدرن است و 
از زندگی‌ام در آنجا رضایت کامل دارم. 
از نظر فرهنگی، مردم بسیار شبیه ما 
ترک‌ها هستند.« مهاجم ترک سرخ‌ها 
در پایان این گفت‌وگوی ویژه، با اشاره 
به علاقه‌اش به ادامه فوتبال در فضای 

آرام و حرفه‌ای، تأکید کرد که تجربه 
بازی در پرسپولیس را یک نقطه ویژه در 
کارنامه‌اش می‌داند؛ تجربه‌ای که شاید 
با اسماعیل کارتال به دوران اوجش 

بازگردد.

جوئل کوجو بازیکن آفریقایی‌الاصل 
تیم ملی قرقیزستان در نیم‌فصل لیگ 
بیست و چهارم به استقلال پیوست. 
این بازیکن با وجود تلاش‌هایی که 
داشت موفق نشد بیش از ۳ گل در 
جام‌هایی که استقلال با آن درگیر بود 
به ثمر برساند. هرچند که بر گل سالم 
او در فینال جام حذفی کارشناسان 
صحه گذاشتند که این نشان می‌داد که 
بازیکن قرقیز برای اینکه کاری ماندگار 
در استقلال انجام دهد، انگیزه قابل 

توجهی دارد.
با این حال عملکرد او در نهایت به 
گونه‌ای شد که برخی در باشگاه استقلال 
تصمیم گرفتند او را به طور قرضی به تیم 
دیگری منتقل کنند، اما با توجه به 
صحبتی که اخیراً کوجو با رابطان خود 
در باشگاه استقلال داشته، احتمال دارد 

سرنوشت این بازیکن تغییر کند.
کوجو به رابطان خود اعلام کرده دوست 
دارد در استقلال به بازی ادامه دهد 
و تمایلی برای انتقال قرضی به دیگر 
تیم‌ها ندارد و این ممکن است باعث 
تداوم حضور او در فصل بیست و پنجم 

لیگ برتر شود.
کوجو روزی که با استقلال قرارداد بست، 
مدیران وقت قراردادی ۵ ساله را با او به 
امضا رساندند و عماً این بازیکن تا ۵ 
سال آینده بازیکن استقلال محسوب 
می‌شود و هر باشگاهی که خواستار 
جذب او باشد نیز باید مبلغی را به 
عنوان رضایتنامه به باشگاه استقلال 

انتقال دهد. 
به این ترتیب انتقال کوجو نیز کار 
ساده‌ای برای استقلال نخواهد بود 
و هیچ بعید نیست که این بازیکن 

برای یک فصل دیگر نیز در استقلال 
حضور یابد و با وجود شرایطی که 
اخیراً کشور را فرا گرفته باز هم شاهد 
حضور این خارجی در ترکیب استقلال 

. شیم با

تجاوز رژیم صهیونیستی به کشور، روزهای سختی 
را رقم زد. اما مردم با مهربانی، دفتر همدلی 
را ورق می‌زنند؛ از پخش آب و شربت در صف 
پمپ بنزین تا پخت نان یک تنه توسط نانوا، 
فروش میوه به قیمت خرید و خرید دارو برای 
بیماران. قهرمانان و ستاره‌های ورزش هم این 
روزها تهاجم رژیم صهیونیستی را به ایران محکوم 
کرده‌اند. اما بعضی‌ها به جز محکومیت رژیم 
غاصب و همدردی با مردم در شرایط جنگی، 
برای عقب نماندن از قافله جوانمردان، قدم 
بزرگتری برداشتند، قدم برای مرهم دردهای 

آسیب‌دیدگان از شرایط جنگی.

یزدانی پیشرو
امیرمحمد یزدانی کشتی گیر ملی پوش وزن 
۷۴ کیلوگرم اولین ورزشکاری بود که برای 
برداشتن بار از روی دوش مردم پیشقدم شد. او 
با انتشار اولین استوری با این مضمون » سام 
ما از مازندران هستیم، وضعیت اینجا خوبه، اگر 
شرایط طوری شد که نتونستید در شهر خودتون 
بمونین ما اینجا میزبان شما هستیم و درب 
خونه ما به روی شما هموطن‌هامون بازه«، قدم 
اول را برداشت. پیامی هرچند ساده اما حس 
حمایتش انرژی زیادی به آنهایی می‌داد که 
شهرشان با تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی 

ناامن شده بود.
او در قدم بعدی از استاندار مازندران درخواست 
کرد تا دستور لازم را برای اجازه اسکان رایگان 

مسافران این استان در پلاژها و مدارس بدهد. 
آزادکار ملی‌پوش حتی به آنهایی که این مسأله 
را به باد تمسخر گرفتند هم انتقاد کرد و خواست 

با هموطنانش مهربان‌تر باشند.
یزدانی تنها برای اینکه همدلی و همراهی‌اش با 
مردم شهرهای در شرایط جنگی در حد حرف 
نماند و پیشنهاد و دعوت مجازی‌اش از مردم برای 
 سفر به مازندران فقط پیشنهاد نباشد، دست 
به کار شد و با رایزنی حتی مکان‌هایی را برای 
اسکان رایگان مسافران هماهنگ کرد و آی‌دی 
اینستای آنها را هم استوری کرد تا در دسترس 
اما دلش  مردم باشد. امیرمحمد یزدانی 
نمی‌خواهد مصاحبه کند. او می‌گوید: »من این 
کار را برای کمک به مردم کشورم می کنم و دنبال 
امتیاز هم نبودم. با اینکه خبرنگاران زیادی با 
من تماس گرفته‌اند اما فعلاً دوست ندارم در 

این باره مصاحبه کنم.«

ملی‌پوش جوان استقلال هم وارد عمل شد
ابوالفضل زمانی، بازیکن ملی‌پوش استقلال 
در تیم ملی جوانان نیز به منظور همدلی با 
مردم ایران و آسیب‌دیدگان تجاوزات اخیر با 
انتشار یک استوری در صفحه اینستاگرام خود 
به هموطنانی که به گیلان سفر کرده بودند 
پیغام داد که اگر برای اسکان مشکل داشتند و 
جایی برای اقامت نداشتند به او پیغام دهند تا 

مشکل‌شان را حل کند. 

سردار آزمون هم جا نماند
سردار آزمون مهاجم تیم ملی فوتبال دومین 
ورزشکاری است که برای حال خوش مردم در 
این شرایط قدم برداشته است. او ید طولایی 

نقش‌آفرینی ستاره‌های ورزش در کمک به مردم پس از تجاوزات رژیم صهیونیستی

به وقت پهلوانی

 بعضی‌ها 
به جز 

محکومیت 
رژیم غاصب 

و همدردی 
با مردم در 

شرایط جنگی
برای عقب 

نماندن 
از قافله 

جوانمردان 
قدم بزرگتری 

برداشتند 
قدم برای 

مرهم 
دردهای 

آسیب‌دیدگان 
از شرایط 

جنگی

خ حسابی/ در شرایطی که تنش‌ها در  فر
منطقه خاورمیانه در پی تجاوزات خصمانه 
رژیم صهیونی به خاک ایران بالا گرفته و 
حریم هوایی تهران بسته شده است، 
مهدی طارمی، مهاجم نام‌آشنای تیم 
به  اینترمیان، در پیامی دلگرم‌کننده 
تیم،  گروهی  چت  در  هم‌تیمی‌هایش 
ــش  ــا را پی ــر داده و آنه ــود خب ــامت خ از س
از دیدار جام باشگاه‌های جهان مقابل 
عنوان  و  است  کرده  تشویق  مونتری 
کرده با قاطعیت به جام فکر کنید. 
روزنامه‌ ایتالیایی گاتزتا دلو اسپورت و 
همچنین سایت انگلیسی دیلی میل، 
روایت‌هایی درمورد طارمی داشتند که 

در ادامه می‌خوانید.

بازگشت به وطن و درگیری با تجاوز
مهدی طارمی ۳۲ ساله، پس از دریافت 
جایزه بهترین بازیکن فوتبال ایران و 
جام  مقدماتی  دیدارهای  در  شرکت 
جهانی با تیم ملی ایران مقابل قطر 
و کره شمالی )که در دیدار برابر کره 
شمالی گلزنی نیز کرد(، قصد داشت 
کند  واز  پر لس‌آنجلس  به  تهران  از 
اینتر در جام باشگاه‌های  به اردوی  و 
جهان بپیوندد. با این حال، تجاوز رژیم 
ایران،  صهیونیستی به حریم هوایی 
موجب بسته شدن راه‌های هوایی و 
لغو پروازها شد. این اتفاق، برنامه‌های 
طارمی را برهم زد و او را در کشورش نگه 

داشت.

چو ایران نباشد...
طارمی که اخیراً در شبکه‌های اجتماعی 
خود نوشت »چو ایران نباشد تن من 
مباد«، در حال حاضر در تهران به سر 
می‌برد. او به طور مداوم و از طریق ماتئو 
تاگلیه‌کارنه، مدیر تیم اینتر، با باشگاه در 
تماس است و گفته می‌شود هر ۳ تا ۴ 
ــن  ــد. ای ــی از او می‌رس ــار پیام ــک ب ــاعت ی س
ــر از  ــی، فرات ــن طارم ــه ذه ــت ک ــی اس در حال
ــری  ــائل مهم‌ت ــر مس ــی، درگی ــائل فوتبال مس
از جمله نگرانی برای خانواده‌اش و مردم 
ایران است. با اینکه خانواده او از لحاظ 
فیزیکی در کنارش نیستند، اما در مکانی 
امن به سر می‌برند و طارمی از این بابت 
آسوده‌خاطر است. او با وجود شرایط 

پیچیده، روحیه و آرامش خود را حفظ 
هم‌تیمی‌هایش  و  مسئولان  به  و  کرده 
اطمینان داده که احساس خطر نمی‌کند.

ــت  ــرای بازگش ــر ب ــه اینت ــای بی‌وقف تلاش‌ه
طارمی

جوزپه ماروتا، رئیس باشگاه اینتر، به طور 
شخصی و فعالانه برای پیگیری وضعیت 
طارمی و یافتن راه حلی برای بازگشت او 
به تیم تاش می‌کند. او با وزارت امور 
خارجه ایتالیا و پائولا آمادئی، سفیر ایتالیا 
ــال،  ــن ح ــا ای ــت. ب ــاس اس ــران، در تم در ته
طبق گزارش گاتزتا دلو اسپورت، تا به 
امروز هیچ راه‌حلی برای پرواز طارمی از 
تهران پیدا نشده است. تنها گزینه موجود، 

خروج زمینی از ایران است که باشگاه اینتر 
به دلیل ریسک بالای آن، به طارمی توصیه 
کرده است از این اقدام خودداری کند. 
امنیت و سامت  اینتر،  اولویت اصلی 

مهاجم خود و خانواده‌اش است.

روحیه بالا و امید به آینده
حاکم،  شرایط  و  تیم  از  دوری  وجود  با 
طارمی ارتباط خود را با هم‌تیمی‌هایش 
در امریکا حفظ کرده است. او دو ساعت 
ــام  ــری در ج ــا مونت ــر ب ــاوی ۱-۱ اینت ــل از تس قب
دلگرم‌کننده  پیامی  جهان،  باشگاه‌های 
برای آنها ارسال کرده است. طارمی که 
اینتر  برای  بازی   ۴۳ در  گذشته  فصل 
به میدان رفت و سه گل به ثمر رساند 

اروپا  قهرمانان  لیگ  فینال  در  )اگرچه 
مقابل پاری‌سن‌ژرمن روی نیمکت بود(، 
با روحیه‌ای خوب و بدون از دست دادن 
شوخ‌طبعی خود با هم‌تیمی‌هایش صحبت 
می‌کند. او در حال حاضر تحت هدایت 
اینتر،  جدید  سرمربی  کیوو،  کریستین 
ــود در  ــم خ ــه تی ــا ب ــت ت ــر اس ــرار دارد و منتظ ق
جام باشگاه‌های جهان بپیوندد؛ جایی که 
ــا اوراوا رد  ــری، ب ــا مونت ــاوی ب ــس از تس ــر پ اینت
دایموندز ژاپن و ریورپلاته آرژانتین هم‌گروه 
است. در نهایت، هر پیامی که از طارمی به 
تیم می‌رسد، نویدبخش آرامش است و این 
امید را می‌دهد که فوتبال بتواند حتی برای 
دقایقی کوتاه، به او کمک کند تا از افکار این 

اتفاق ناخوشایند فاصله بگیرد.

پیغام طارمی از تهران برای کریستین کیوو و بازیکنان اینتر

در کنار شما به جام فکر می‌کنم

برای خوشحالی ایرانی ها دارد؛ چه وقتی 
برای حمایت از دختران والیبال در لیگ 
برتر تیمداری کرد، یا در دوچرخه سواری 
زنان، یا کمک مالی و معنوی به زلزله‌زدگان 
و سیل‌زدگان و حتی خوشحالی پسر بیمار با 
اهدای لباسش یا حمایت مالی از بیماران 
پروانه‌ای. او این بار در روزهای تجاوز رژیم 
صهیونیستی به کشورمان علاوه بر محکومیت 
رژیم صهیونیستی، از اقدام برای حال خوب 
به مردم غافل نشده است. پسر گنبد برگ 
دیگری را رو کرد، آن هم با امکان اسکان 
موقت رایگان خانواده‌های آسیب دیده از 
شرایط جنگی در یکی از هتل‌های گنبد. البته 
اولویت برای اسکان در هتل با خانواده‌هایی 
است که نوزاد، کودک و افراد مسن به 
سرپرستی دارند. سردار آزمون که خودش در 
امارات بسر می‌برد در پست صفحه شخصی 
اینستایش نوشته: »به امید روزهای روشن و 

بازگشت آرامش ایران سربلند و مردم عزیزم؛ 
در این شرایط حساس تلاش کردم فضایی 
برای اسکان موقت خانواده‌ها در گنبد فراهم 
کنم. به نوعی وظیفه دانستم که این کار را 
انجام دهم.« او حتی شماره همراه یکی از 
دوستانش را نوشته تا آنهایی که می‌خواهند 

برای هماهنگی تماس بگیرند.

 خلیل آزمون: کمک به هموطنان 
وظیفه ماست

در نبود سردار، پدرش خلیل آزمون در این باره 
می‌گوید: »ما می خواهیم به مردمی کمک 
کنیم که جایی برای رفتن در این روزهای 
سخت ندارند. به هر حال وظیفه ماست و 
صحبتی نمی‌ماند. گنبد شهر کوچکی است 
که دو هتل دارد و سردار تصمیم گرفت برای 
آنهایی که در شمال خانه ندارند این امکان را 
فراهم کند تا اینجا بیایند. البته این برنامه 

برای یک ماه است.« پدر مهاجم تیم ملی 
فوتبال البته حرف دیگری هم می‌زند: »مردم 
حتی می‌توانند به خانه ما هم بیایند.« اسم 
و شماره تلفن همراه حسام چرکزی را سردار 
آزمون برای هماهنگی در پستش نوشته تا 
آنهایی که می‌خواهند، برای سفر به گنبد با او 
برنامه اقامت در هتل را هماهنگ کنند. تلفن 
همراهش مدام بوق اشغال می‌زند، بالاخره 
بعد از ۸-۷ بار بوق آزاد، جواب می دهد. 
او از تماس‌های زیاد متقاضیان می‌گوید: 
»خیلی‌ها تماس گرفته‌اند و بیشتر آنها تهرانی 
بودند. اما ظرفیت هتل مد نظر سردار در 
گنبد کم است. البته ما دو هتل در گنبد داریم 
که یک هتل گنجایش ۳۵-۳۰ نفر و هتل بعدی 
۵۰ نفر را دارد. ما طبق اولویت خانواده‌ها که 
نوزاد یا بچه خردسال داشته باشند، ثبت‌نام 
کردیم. یکی دو خانواده زودتر آمدند و بقیه 

هم دیروز رسیدند.«

رضا عباسپور 
روزنامه‌نگار

مهری رنجبر
روزنامه‌نگار


